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ATA     DA    SESSAO     EXTRAORDINARIA     DA    CAMARA     MUNICIPAL     DE
vALENeA,  ESTADO DA BAHIA,  REALizADA A 22 DE OuTUBRO DE 2025.

As dezessete horas do dia vinte e dois do mss de outubro do ano de dois mil e
vinte e cinco,  foi  pelo  Presidente BERTOLINO  DE JESUS JUNIOR aberta  esta
Sessao Extraordinaria e ordenada a chamada de praxe. Ap6s verificar que havia
quorum, iniciou os trabalhos solicitando do Vereador Hilarino efetuar a Leitura da
Biblia  Sagrada e esclareceu  que a  presente sessao,  por ser extraordinaria,  s6
seriam tratados assuntos previamente especificados no Edital de Convocaeao.
Atenderam  a  convocaeao  os  seguintes  vereadores:  Benedito  de  Souza  Silva;
Benvindo Sousa Luz;  Bertolino de Jesus Jtinior; Crispina Ana Fraga da Silva (de
forma virtual);  Cristiano  Barbosa dos  Santos;  Durval  Sarmento  Costa;  Fabricio
Fonseca  Lemos;  Hilarino  Barreto dos Santos;  lsaias  Nascto;  Luiz Carlos  Muniz
Andrade; Michele Rodrigues;  Ryan Sousa Costa: Valdiro Kleber Santos Oiticica;
Valter Lima Silva.  Prosseguindo com os trabalhos,  Sua Excelencja  Presidencial
esclareceu  que  a  presente  sessao,  por ser extraordinaria,  s6  seriam  tratados
assuntos  previamente  especificados  em  sua  convocagao.   E  verificando  nao
haver materia para Leitura do Expediente e, por natureza da Sessao, eliminado
o   perfodo   do   Pequeno   Expediente,   anunciou   enfao   a   ORDEM   DO   DIA
apresentando em pauta as seguintes materias: Processo desta Casa, Projeto de
Ldi n° 3212025, que "Disp6e sobre as Diretrizes Ongamentarias para o Exercicio
de 2026 -LOO 2026', de autoria do Poder Executivo. Submetido em aprecia?ao
e  votacao,  que  foi  aprovado  por  unanimidade  em  segundo  e  illtimo  turno,  e
seguira como aut6grafo para sangao do Poder Executivo. Processo desta Casa,
Pro.|eto de Loll n° 6312025, que "Denomi_na via poblica na sede do municipio de
Va/enga", de autoria do Vereador FABRicIO LEMOS. Submetido em apreciagao
e  votagao,  que  foi  aprovado  por  unanimidade  em  segundo  e  ultimo  turno,  e
seguira como aut6grafo para sancao do Executivo. Processo desta Casa, Projeto
de Decreto Legislativo n° 36/2025, que "Concede r/'fu/o de C/.dac/5o  Va/enc/.ar)o
ao Sr.  Lu/'s do Lago f?amos'',  de autoria do Vereador BENEDIT0 SILVA.  Posto
em apreciaeao e votagao que foi aprovado por unanimidade em segundo e ultimo
turno,  tomando  a  designagao  de  Decreto  Legislativo  n°  36/2025  e  promulgado
pela Mesa da Camara.  Processo desta Casa,  Projeto de Decreto Legislativo n°
3712025,  que  "Concede   Tltulo  de   Cidad5   Valenciana   a   Sra.   Rejane   Silva
Comes",   de  autoria   da  Vereadora   MICHELE   RODRIGUES.   Submetido  em
apreciagao e votacao que foi  aprovado  por unanimidade em segundo e tlltimo
turno,  tomando a designa?ao de  Decreto Legislativo  n° 37/2025 e  promulgado
pela  Mesa  da  Camara.  Finda  a  ORDEM  DO  DIA  e,  por  natureza  da  sessao,
eliminado o perfodo do Grande Expediente, o Sr. Presidente, ap6s agradecer ao
publico presente e aos vereadores pelo born andamento dos trabalhos, declarou
encerrada  a  sessao.   Do  que  para  constar,   Eu,  AECIO  FLAVIO  S.   SOuSA,
Analista Legislativo, Lavrei a presente Ata, que, ap6s aprovada, sera assinada eenca:o±#blfca:#
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iario Cfficial da Camara  Municipal de Valenea.
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